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Zufriedenheit mit der Bildungspolitik der Regierung 

1 

2 

3 

JA 16% 

NEIN 48% 

WEISS  NICHT 36% 
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Fallen der 2/3 Mehrheit in Bildungsfragen notwendig

1

2

3

JA 53%

NEIN 21%

WEISS NICHT 26%
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mehr private Bildungsangebote

1

2

3

JA 46%

NEIN 22%

WEISS NICHT 32%
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" Sitzenbleiben zeitgemäß?" 

1 

2 

3 

JA 14% 

NEIN 65% 

WEISS NICHT 21%
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Förderpädagogik an Stelle von Selektionspädagogik

1

2

3

JA 71%

NEIN 18%

WEISS NICHT 11%

 
 
 
 

 

 

 

 


